



FORRÁS: DIGI

Papp-Gerlei Gyöngyvért nevezték ki a DIGI Távközlési Kft. ügyvezető igazgatójává, ahogy a DIGI 4iG általi felvásárlása lezárult. Feladata a vállalat szolgáltatási portfóliója lakossági és üzleti értékesítési tevékenységének koordinálása, összehangolása lesz. 20 éves értékesítésmenedzsment-tapasztalattal rendelkezik, korábbi munkahelyein egyaránt foglalkozott B2C-, B2B- és B2G-ügyfélkör teljes körű életciklus-menedzsmentjével. 15 évet dolgozott a telekommunikációs szektorban, az Invitel Távközlési Zrt-nél és elődeinél 2001-2015 között, 2016-tól a Canon Hungária Kft. magyarországi leányvállalatának értékesítési csapatát vezette. 2019. áprilisától 2021. decemberéig az Antenna Hungária kereskedelmi igazgatója volt.



FORRÁS: NMHH

Áder János, a Magyar Köztársaság elnöke **Koltay András**t nevezte ki a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) elnökévé. 2021. december 4-től 9 éven át irányíthatja a szervezetet. Elődje, *Karas Monika* 2021 októberében mondott le. Koltay András a NKE és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi tanára. Több mint 250 tudományos publikációt jegyez magyar és külföldi nyelveken. 2010-2019 között az NMHH Médiatanácsának tagja volt. Főszerkesztője a *Iustum Aequum Salutare* jogtudományi folyóiratnak, míg felelős szerkesztőként jegyzi az *In Medias Res*, a sajtószabadsággal és a médiaszabályozással foglalkozó tudományos folyóiratot. 2018 óta a Nemzeti Közszerkeleti Egyetem rektora.



FORRÁS: TRENDMICRO

Tóth Árpád 2022. január elején csatlakozott a TrendMicrohoz mint az XDR (eXtended Detection & Response) termékcsalád Kelet-Európai régiós értékesítési vezetője. Feladatkörében az XDR termékek specialistájaként nemcsak a szegmens stratégiai összehangolásáért felel, hanem a régiós, és helyi értékesítési csatorna képzéséért, valamint a kiemelt ügyfélkörrel való kapcsolattartásért is. Több mint húsz éves tapasztalattal rendelkezik az IT-biztonság területén, nagy nemzetközi szállítókkal dolgozott együtt. Jelenlegi pozícióját megelőzően 4 évet dolgozott a Kaspersky Labnál, előtte 18 évet dolgozott a McAfee-nél, mint Magyarország és Adriai régió regionális vezetője.



FORRÁS: E-GROUP

Elment egy nagy együttműködő. **Keremi András** neve az IT-iparág nagyjai között említendő, IVSZ elnökségi tagként is sokat dolgozott az iparág elismeréséért. A Videotonban kezdte mérnöki pályáját, mint oly sokan a régiók. Aztán a Bull francia multihoz igazolt. Itt lett ismert, és bontakozott ki képessége az évek alatt. A partnerségi munka ikonja lett. Kényesen ügyelt arra, hogy ne legyen ellenfél, csak versenytárs mert, mint mondta: „lehet, hogy holnap együtt fogunk dolgozni”. Végül az e-Groupnál találta meg helyét és szerepét, ahol szervezte a projektlehetőségeket, és kereste a kooperatív partnerséget. Betegsége miatt vett vissza a gázból, de akkor sem állt le. Nem is informatikus volt, hanem profi kooperátor, aki tantárgy kellene legyen.



FORRÁS: COMMSIGNIA

Nehéz szívvel kénytelen közzétenni a Commsignia vezetősége **Kovács József** vezérigazgató és társ-alapító váratlanul és tragikus hirtelenséggel bekövetkezett halálát. Becsületes, előre tekintő, elkötelezett és motivált személyiség volt nemcsak munkájában, hanem a magánéletben is. Ő építette fel a digitális járműkommunikáció ökoszisztémájának egyik legismertebb vállalkozását. Az iparág egy olyan briliáns elmét veszített, akinek eredményei valóban előre vitték a V2X-technológiát. (Szerepét *Virág László* technológiai igazgató, a cég társ-alapítója veszi át.)

HUMANFIELD

EXECUTIVE SEARCH | SPECIALIST SEARCH

AZ IT-VEZETŐK ÉS SPECIALISTÁK
FEJVADÁSZATÁNAK PIACVEZETŐ SZAKÉRTŐJE



WWW.HUMANFIELD.HU



Az ICT-médiapiac tudásközpontja



Összegyűjtjük és értékeljük
az ICT-világ tudásanyagát.
Médiaalapú tudásközpontként mindezt
az Önök rendelkezésére bocsátjuk
magazinjainkban, szakmai eseményeinken,
online oldalunkon és a social mediában.

www.itbusiness.hu